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Tabauua noTy4eHHbIX OTBETOB
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BAPUAHT 1
OTtBeTOM K 3amanuaM 1-14 saBjiasieTcs mejoe YHCJI0 HJIM KOHEYHAN
AeCATUYHASA TPOOb.

Yacte 1

1. Ha GeH30KO0JI0HKE OJIUH JUTP OeH3uHa cTouT 45 py0. 50 xon. Boaurtens 3anun B
0ak 20 nuTpoB O€H3MHA U Ky OyThUIKY BobI 3a 50 pyoOseit. Ckonbko pyOJiel ciauu oH
oyt ¢ 1000 py6uieit, ecnu y Hero ectb ckuaka 10%?

2. Ha pucyHke TouykaMu TOKa3aHa ayJAUTOPHUSl MOUCKOBOrO caiiTa Ya.ru BO BCe
Mecsibl ¢ nekadps 2008 mo okta0ps 2009 roga. [1o ropu3oHTaNM yKa3bIBAIOTCS MECSIIBI,
M0 BEPTHKAIU - KOJUYECTBO MOCETUTENEH caliTa XoTs Obl pa3 B JaHHOM Mmecsie. Jis
HarJIsiAHOCTH TOYKU HA PUCYHKE COEOUHEHBI JMHUEH. OnpeaenuTe o pucyHKy pa3HOCTh
MEXy HauOoJIbIlIel U HAaUMEHbIIEH ayIUTOpHel caifta Ya.ru B yKa3aHHbBIN TIEPUO]I.
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3. B 3pmanum TpeOyeTcss yCTaHOBUTH & HOBBIX METAJUIOIJIACTUKOBBIX OKOH. B
tTabnuie mnpuBeneHa HHGOpMalMs O paclieHKax TpeX (upM, OIHOH M3 KOTOPBIX
MpEANnoaraeTcsi MOPYYUTh BBIIOJIHEHHE JTOro 3aka3a. KakoBa CTOMMOCTh CaMmoOro
BBITOJIHOTO BAPUAHTA YCTAHOBKU OKOH?
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Dupma Croumocts okna|Cronmocts pador |locTaBka
(py0. 32 wr.) (py6.) (py0.)
A 4600 7000 900
B 4800 6000 becnnatHo
C 4900 5000 becmnatHo

4. Haiinure muomaaps 4eThIpeXyroibHUKa, U300paKEHHOTO Ha KJIET4aToi Oymare ¢
pa3mepoM kieTkd 1 cm x 1 cm (cM. puc.). OTBeT qaiTe B KBaJpaTHBIX CAHTUMETPaX.

5. BpOCHJII/I OJHOBPCMCHHO ABa UI'PAJIbHBIX KY6I/IKa Onpez[enme BCPOATHOCTDL, YTO
Ha UIrpaJIbHbIX KY6I/IKaX BBIIIAJICT PA3HOC KOJIUYICCTBO OYKOB. OtBeT OKPYTJIUTC OO COTBIX.
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6. Haiinure xopeHb ypaBHEHHs X 1 2 Ecnn kopheil 6onee ogHOro, TO B
X_

OTBETE 3alMIINTE HAUMEHBIINN KOPEHb.

7. Xopna AB nenuT OKpyX HOCTh Ha JBE YacTH, I'PaAyCHbIE BEIUYMHBI KOTOPBIX
oTHOcATc Kak S:7. Ilom xakuMm yriioM BHIHA 3Ta xopaa u3 Toukw C, mpuHAIISKamen
MEHBIIEN Ayre OKpy>KHOCTH? OTBET aliTe B rpagycax.

8. MarepuanbHas TOYKa JIBUKETCSA PSAMOJIMHEUHO 110 3aKOHY
1

X(t): ~t3-3t> —5t+3 (rme X - paccTosiHME€ OT TOYKH OTCYeTa B meTpax, t - Bpems B
3

CEKYHJIaX, U3BMEPEHHOE C Hayaja JABUXKEHHUS). B Kakoli MOMEHT BpeMeHU (B CEKYHJIax) ee
CKOpOCTh OblTa paBHa 2 M/c? EciaM Takux MOMEHTOB HECKOJBKO, TO B OTBETE YKaXKUTE
HAUMEHBIIUN U3 HUX.

9. Ot nepeBIHHOrO KyOWKa OTHMJIMIIM BCE €r0 BEPIIMHBI (CM. PUCYHOK). CKOJIBKO
pebep y TMOJYYUBIIErocs MHOTOTpaHHMKA (HEBUAUMBIE pedOpa Ha pPHUCYHKE HE
0003Ha4YeHBI)?
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Yacrtb 2

10. Haiigure 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS \/ (a- 6)2 + \/ (a —10)2 npu 6<a<10.

11. Ha BXox partyuka MNOAAETCS SJIEKTPUYECKHM CHUTHAJ, W3MEHSIOIIMICS €O
BpemeHeM 1o 3akoHy U =U;sin (a)t + go), rae t — BpemMsa B CEKyHIax, aMmIUIATy]a
U, =2 B, nukimueckas yacrota @ =120°c, ¢paza ¢ =-30°. JlaTuuk HACTpOEH Tak, YTO

eciu HampspkeHue B HEM He Hmke uyeM 1 B, 3aropaercs mumgmkatop. Kakyro uacTte
BpeMEeHH (B TPOIEHTaX) Ha MPOTSHKCHUH TMEPBONM CEKyHABI IOCie Havama paboThI
MHIUKATOp OyAET ropeTh?

12. B mpsmoyronsHom mapamnenenunene ABCDA;B,C,D; pebpo AB=2, pebpo

AD =45, pebpo AA; =2. Touka K - cepenuna pedpa BB;. Haiinure miomans ceueHus,
npoxozsmiero yepes3 Touku A, Dy n K.
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13. UBan u [lama nmokpacar nom 3a 9 yacos. [lama u Bonoas mokpacsat 3TOT xe
oM 3a 12 yacos, a Bonoas u MBan — 3a 18 yacoB. 3a CKOJIBKO YaCOB MaJbUMKH MOKPACAT
10M, paboTtast BTpoem?

14. HaiiguTe TOUKy MakcuMyMa QyHKIUH Y = 3|— % :
X“ +289

\B 3aganmusix 15-21 naiite mosiHoe 000CHOBAHHOE pellleHUE U OTBET

15.  a) Pemnre ypaBHeHHE (ZSin X —1)\v/—Ccosx +1): 0.
0) Haiinure Bce KOpHU HA IPOMEKYTKE [377[, 37[} :

16. B xyoe ABCDA;B;,C,D; naiinute xocunyc yria Mexay miockoctsmu BA;C; u
BA.D;.

17. Pemnte HepaBeHCTBO 3X — ‘X + 8‘ — ‘1— X‘ <-6.

18. BneBnmcanHas OKPYXHOCTh (CM. pUC.) PaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJibHUKA
KacaeTcsi ero O0KOBOW CTOPOHBI.
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a) JlokaxuTe, 4TO paauyC 3TOM OKPYKHOCTH paBEH BBICOTE€ TPEYTOJIbHUKA,
OIMYIIEHHOM HAa €r0 OCHOBAHUE.

6) U3BecTHO, 4TO paanyc 3TOW OKPYKHOCTH B 4 pasza OoJbllie pajnyca BIIUCAHHON
OKPYXKHOCTH TpeyrojibHHKa. B KakoM OTHOIIEHWHM TOYKAa KacaHHUs BIHUCAHHOMN
OKPYXHOCTH C OOKOBOM CTOPOHOM TPEYTOJIbHUKA JACIUT 3Ty CTOPOHY?
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19. 15-ro nexabps riaHuUpyeTcs B3SITh kpenuT B Oanke Ha 700 Thicsau pyOned Ha
(n+1) mecsr. YcnoBus ero BO3Bpara TaKOBBI:

— 1-ro umcia Kaxaoro Mecsia JA0Jr Bo3pactaeT Ha 1% 1O CpaBHEHHUIO ¢ KOHIIOM
MPEBIAYIIEr0 MECSIIA;

— ¢0 2-10 110 14-€ yncno Ka)kJ10ro Mecsa HeoOX0IMMO BBITIATUTH YacTh JIOJITa;

— 15-ro uncna kaxao0ro Mecsiua ¢ 1-ro mo N-i 10AT H0HKEH ObITh HA OJTHY U TY Ke
CyMMY MEHbIIIE J10JIra Ha 15-¢ 4Kciio mpeablIyIero Mecsia;

— 15-ro uncna n-ro mecsia noiar coctaBuT 300 TeicsY pyOIIei;

— K 15-my uncny (N+1)-ro Mecsia KpeauT A0DKEH ObITh TIOJHOCTHIO MOTAIIICH.

HaiinuTe n, ecinu u3BecTHO, YTO 00IIasi CyMMa BBITUIAT MOCJIE TTOJIHOTO MOTAIEHUS
KpEJIUTa COCTABUT 755 ThICAY pyOIeii.

20. Haiinure Bce 3HaueHus mapameTpa a, IpH KaKIOM M3 KOTOPHIX HAaUMEHBIIIEe
3HauYeHUEe (DYHKINH

f(x) =3|x+al +[x* —x—2|

MEHbIIIE 2.

21. Y Koctu 6b11a kyuka u3 100 kamenikoB. KaxapiM X0/10M OH JEJIWII KaKyl0-TO U3
KY4Y€K Ha JIB€ MEHBIIHUX, [I0Ka y HEro He oka3anoch 100 Kyyek 1o 0JHOMY KaMeIlIKy.

a) BO3MOJKHO JIM, YTO B KaKOW-TO MOMEHT B Kakux-To 30 Kyukax ObLI0 poBHO 60
KaMEIIKOB;

0) BO3MOXHO JIM, YTO B KaKOM-TO MOMEHT B Kakux-To 20 Kyukax ObUIO B CymMMe
poBHO 60 KaMEIIIKOB;

B) mor gu KocTs nelicTBoBaTh Tak, 4ToObl HM B KaKO MOMEHT HE Hamuioch 19
KYy4€K, B KOTOPbIX B CyMM€ pOBHO 60 KaMeIKOB?
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